

A szervezők egy keresztelőt gondoltak ki melynek oka az, hogy a több mint ötven programpontot számláló, lovas kutyás és kultúrát is felölelő esemény sorozat Hargita, Maros és Kovászna megyei fellépők, versenyzők, hagyomány őrzők mellett mára már magyarországi, Székelyföldet szerető fellépőket, lovas szakembereket, látogatókat is magához vonzott. Örömmel láttuk, hogy Románia más történelmi területeiről is jött számos látogató mellett a Román Lovas Szövetség jelességei is megtisztelték jelenlétükkel a rendezvényt.

Ugyanakkor a támogatók nem csak a Gyergyó medencéből és Hargita megyéből, de Székelyföld minden részéről nyújtottak segítséget, Marosvásárhelytől, Háromszékig. A keresztelő eredménye az esemény nevének megváltoztatása ami máától Székelyföldi Lovas Ünneppé lesz.

Ezen ünnep nemcsak a névváltoztatásban kell megnyilvánuljon, hanem a székely összefogás eredményeként Székelyföld azon rendezvényei közé kell bekerüljön, amely turisztikai szempontból is jelentős kell legyen. Székely megyéink vezetőinek jelenléte ezen a keresztelőn egy bizonyíték arra, hogy nem egy elcsépelet lassan mindenki által ismert két-háromórás szűk körű szakmailag kifogásolható, a lovat kergető rendezvény köré szeretnénk 200-300 nézőt meghívni, hanem több napos és több ezer ember számára biztosítani egy Istennek is tetsző, igazi lóhoz kötődő ünnepet.

Az összefogás és a jó kommunikálás és szervezés eredményeként ma Székelyföldön két kiemelkedő lovas rendezvény tud a kapcsolódási, szórakoztató lehetőségek mellett szakmai fejlődést is biztosítani azok számára akik ezekre kilátogatnak. Ezek a Székely Vágta, a Székelyföldi Lovas Ünneppé. A hazai magyar és román látogatók mellett a külföldi látogatók számára is vonzóvá kell tenni az említett eseményeket, így a turisztikai előnyök mellé a gazdasági előnyöket is bátran felvezethetjük.

Tisztelt ismerősök, barátok! Kérem, hogy ötletünket fogadják el, karolják fel népszerűsítsék és főleg osszák meg mindazokkal akik szeretik a lovat, a lovas sportokat.

Egy feltöltő, gondokat felejtető, kellemes hangulatot, jó belső harmóniát megteremtő lehetőség legyen a Székelyföldi Lovas Ünneppé.

Tisztelettel,
Bajkó Tibor,
Elnök – Krigel Sport Klub Gyergyószentmiklós,